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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitabay Spermidin 6 mg Kapseln: 
Ein Natürlicher Weg zu Vitalität und Gesundheit
 
Unsere Vitabay Spermidin 6 mg Kapseln sind ein Durch-
bruch in der natürlichen Nahrungsergänzung, entwickelt 
durch ein spezielles Keimverfahren, das einen hohen 
Gehalt an reinem Spermidin sichert. Diese Kapseln sind 
sorgfältig dosiert, um die Vorteile von Spermidin optimal 
zu nutzen, einer Substanz, die natürlich in lebenden Orga-
nismen vorkommt und für die Zellregeneration und Lang-
lebigkeit wichtig ist.

Mit zunehmendem Alter verringert sich die natürliche 
Spermidinproduktion des Körpers. Während Spermidin in 
Lebensmitteln wie Sojabohnen, Pilzen und Hülsenfrüch-

ten vorkommt, bieten Weizenkeime, insbesondere wenn 
sie fermentiert werden, eine reichhaltige Quelle dieses 
wertvollen Inhaltsstoffs. Unsere Kapseln enthalten 400 mg 
fermentierten Weizenkeimextrakt pro Kapsel, was einen 
natürlichen Spermidin-Gehalt von 6 mg garantiert.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• Hochkonzentriertes Spermidin: Durch spezielles 
Keimverfahren angereicherter, reiner Spermidin-Ge-
halt in den Kapseln.

• Reichhaltige Spermidin-Quelle: 400 mg fermentierter 
Weizenkeimextrakt pro Kapsel, entsprechend 6 mg 
natürlichem Spermidin.

• Natürlich und rein: Gewinnung aus fermentierten Wei-
zenkeimen ohne chemische Lösungsmittel, vegan, 
laktosefrei, ohne Zusätze und Gentechnik.

• EU-Qualitätsanbau: Weizenkeime aus EU-Anbau ohne 
Pflanzenschutzmittel und synthetische Düngemittel.

• Glutengehalt: Weist einen äußerst niedriger Glutenge-
halt auf.

• Benefits: Ist rein Vegan, ohne Zusätze, ohne Gentechnik

Die Vorteile von Spermidin erstrecken sich auf verschiede-
ne Gesundheitsaspekte. Es fördert die körpereigene Zell-
erneuerung, wirkt sich positiv auf die Langlebigkeit aus. 
Unser Produkt besteht aus einem natürlichen Pflanzen-
extrakt aus fermentierten Weizenkeimen, der ohne che-
mische Lösungsmittel und ausschließlich durch enzy-
matische Fermentation gewonnen wird. Dieser Prozess 
garantiert einen synergistischen Effekt der natürlichen In-
haltsstoffe des Weizenkeims. Der Weizen für unseren Ex-
trakt wird in der EU angebaut, frei von Pflanzenschutzmit-
teln und synthetischen Düngemitteln. Unsere Kapseln sind 
vegan, laktosefrei und frei von Zusätzen und Gentechnik, 
was sie zu einer exzellenten Wahl für eine breite Palette 
von Verbrauchern macht.
Mit Vitabay Spermidin 6 mg Kapseln erhalten Sie die volle 
Kraft der Natur in einer Kapsel, die dazu beiträgt, Ihr Leben 
vital und gesund zu gestalten.

Spermidin Kapseln Hochdosiert - 6 mg aus Weizenkeimen 

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Spermidinreicher Weizenkeimextrakt, Hydroxypropylmet-
hylcellulose (vegane Kapsel).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 1 Kapsel mit ausreichend Wasser einnehmen. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 vegane Kapseln

Nettofüllmenge: 60 g

PZN: 19178982
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Spermidin.

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

pro Tagesver-
zehrmenge

% RM*
% RI*

Weizenkeimextrakt
    davon Spermidin

400 mg
6 mg

-
-

Spermidin Kapseln Hochdosiert - 6 mg aus Weizenkeimen 
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